

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egy óra . . . 150 pengő
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentes, 1929 augusztus 17.

Péntek

II. évfolyam, 186 szám

Harc a tüdővész ellen

Vass József népjóléti és munkaügyi minisztert, aki most ünnepelte miniszterségének tíz éves évfordulóját, a magyar újságírói intézmények népes küldöttsége kereste fel a szerdai napon, hogy kifejezésre juttassa előtte az újságíró-társadalom szerencsekívánatait.

A miniszter a küldöttségnek adott válaszában kijelentette, hogy jövő politikájának legfőbb feladatát képezi a tüdővész elleni küzdelem, melynek támogatására felhívta az újságíró-társadalmat.

Vass József akciója a magyar nép életképességének legsúlyosabb problémáját viszi megoldáshoz közelebb. A tüdővész ma olyan súlyos helyzetet teremt az ország közegészségügye terén, mely ellen a legkomolyabb védőharcra kell felfegyverkezünk. A tüdővész évek hosszú sora óta tizedeli a magyar népet és a kultúra haladásának ezen arányszáma egyre növekszik, épp azért elkövetkezett a tizenkettedik óra, mely kötelességünkkel teszi, hogy ezzel a veszedelemmel most már legteljesebb erőnkkel szembe szálljunk.

Szomorú kijelentését tartalmazza a miniszteri beszéd annak, amit a társadalomra vonatkozólag mondott:

— A társadalomtól nem sok segítséget várok, — jelentette ki, — mert a társadalom annyira összeroppant anyagilag s gazdasági helyzete annyira súlyos, hogy önkéntes harcba indulása, anyagi eszközökkel való felvérteződése nagy mértékben nem várható. Éppen ezért a kormányra hárul a kötelesség, hogy intézményesen vegye fel a küzdelmet e sorainkat megtizedelő vész ellen.

Vass miniszternek ez a zászlóbontása kell, hogy vizsgálgra találjon mindenütt az országban. Szükséges, hogy összefogja e nép millióit, akiknek élete az alattomos kór borzalmas lélekvesztői között ingadozik, hogy egy egészséges, új társadalom életének megmenthessük azokat, akiket még meg lehet menteni. Mert sokan, nagyon sokan vannak a menthetetlenek,

akiknek légiója egyre növekszik, ha átengedjük e kór biztos pusztulásának életüket. Csatarendbe kell állani mindenkinnek e küzdelemben,

mert csak az együttes védekezés szerkezheti meg e harc eredményét s óvhatja meg a magyar nemzetnek virágzását egy jobb jövő számára!

A felsőpártiak az ártézikut megfurását sürgetik

A nagy forráságban a vízhiány miatt rettenetes sokakat szenvedtek a hékédi utca, a sárgapart és a rokkantelep lakói

Ismeretes az a lehetetlen állapot, mely a felsőparton a vízmizériák következtében uralkodik. A Sárgapart, a rokkantelep és a hékédi utca lakosai ugyanis részben a sokszor egy kilométer távolságra lévő Szalai utca és Rákóczi Ferenc utca sarkán lévő kutból, részben pedig a Mikecz utca és Wesselényi utca sarkán lévő kifolyóból szerzik be vízszükségletüket. Ez az állapot pedig egy fejlődőben lévő városban ugyszólván kibíratatlan. De tőrhetetlen egészségügyi szempontból is, mert a lakosok, hogy a messzeutóról ne kelljen cipelniük a vizet rendszerint az udvarukban lévő kutakat használják.

Ez év tavaszán az érdekeltek egy monstre gyűlést tartottak, melynek eredményeként egy memorandumot nyújtottak át a város polgármesterének, aki belátva a helyzet fontosságát a mérnökséggel elkészítette a felsőpárti kut megfurásának költségvetését. A városi mérnöki hivatal és a megkérdezett tisztifőorvos, szintén feltárták a jelenleg uralkodó tarthatatlan helyzetet és együttesen javasolták a kut elkészítését. A mérnökség számítása szerint a kut 10.000 pengőbe kerülne a 600 méteres csőhálózattal együtt.

A Szentesi Takarékpénztár midőn tudomást szerzett a felsőpárti vízmizériákról, 2000 pengős adománnyal sietett a helyzet megoldásához. A hátralékos 8000 pengőt pedig a város közgyűlése még júniusi ülésén megszavazta. A pénz folyósításával azonban baj történt, mert az ideai költségvetésbe nem volt felvéve, így a felsőpártiakra és hékédi utcai lakosokra az a sors vár, hogy ebben az évben nem lehet a kutat megfuratni. A rekkenő hőség és az augusztusi forróság végleg elkeserítette a felsőpártiakat és értesülésünk szerint újabb mozgalomra készülnek, hogy a város azonnal kezdje el a kutfurási munkálatait, mert ha a jövő évben adják

még csak ki a vállalkozónak, ugy csak áprillisi, május havában kapnak vizet.

A helyzet pedig annyira tarthatatlan, hogy minden nap kezd kibíratatlanná válni.

Megkérdéztük a felsőpárt egyik vezető emberét, ki annak idején a nagygyűlésen is résztvett, milyennek látja a felsőpárti kut jelenlegi helyzetét és vajjon a közel jövőben remélhető-e annak elkészülte.

— Annyit mondhatok, mondotta informátorunk, hogy a hékédi utcai rokkant és sárgapartlakók helyzete a vízhiány miatt igazán rendkívül nehéz. Vannak olyanok, akik egy, sőt másfél méter távolságról jönnek el a Szalai és Mikecz utcai kifolyókhoz. Növeli ezeket a rettenetes hőség is, de most már szívesen türnek, mert köztudomásu, hogy a kut furási munkálatai rövidesen megkezdődnek. Kevesen tudják azonban, hogy a felsőpárti kutat a város csak a jövő évben akarja elkészíttetni. Hogy mégis mégis minél hamarabb vízhez jussanak, ezt a kérdést úgy lehetne megoldani, hogy a város a kut furási munkálatait, még szeptember elején megkezdene. A vállalkozónak előlegképen oda lehetne adni azt a 2000 pengőt, amit a Szentesi Takarékpénztár adományozott. Ha azután még néhány ezer pengőt kellene fizetni, ezt a város valamelyik alapjából kölcsönözhetné. Valószínűleg azonban erre nem is kerülne a sor, mert a kutfuró hitelezne a városnak január elsejéig.

A kutak az eredeti megállapodás szerint a Széchenyi utca végén állítanak fel, innen az egyik oldalra a Munkástelepi iskola felé vezetnék és itt csinálnának egy kifolyót, míg a másik oldalon a sárgapart felé vennék.

Az egész csőhálózat mindössze 6—700 métert tenne ki.

A város a felsőpárti kuttal külön-

ben is jó üzletet csinálna, mert jelentkezett nálam körülbelül 25 háztulajdonos, akik hajlandók volnának az udvarukba bevezettetni a vizet és a város által reájuk kirovandó költséget is viselnék.

Egy azonban bizonyos. A kutra sürgős, nagyon sürgős szüksége volna a felsőpárt külső lakóinak. Naponta 15—20 ember éreklődik nálam, hogy mi van már a kuttal és hol akadt el az egész.

Remélhetőleg a város vezetősége a lakosság kívánalmait minden gyűlés és egyéb kérvényezés nélkül most már megérti és a kut furási munkálatait hamarosan megkezdik.

A kivitelre szánt levágott baromfiok leölésének szabályozása

A m. kir. kereskedelmi miniszter a belügyminiszterrel és földmívelésügyi miniszterrel együttesen rendeletet adott ki a kivitelre szánt baromfiok leölése, tisztítása, csomagolása és szállítása tárgyában.

A rendelet szerint a kivitelre szánt baromfiok leölése, tisztítása, csomagolása és szállítása vasárnapokon és Szent István ünnepén az évnek augusztus 1-től január 31-ig terjedő szakában este 6 óráig, február 1-től július 31-ig terjedő időszakában pedig délelőtt 10 óráig végezhető. A rendeletről a miniszter a törvényhatóságok első tisztviselője útján értesítette az iparhatóságokat az illetékesekkel való közlés végett.

Összeesett az utcán

Pénteken délelőtt fél tizenkét órakor a Luteránus templom előtti téren nagy csoportosulás támadt egy fekvő ember körül. Az emberek találgatni kezdték, részeg vagy roszszul lett. Pár pillanat múlva egy arra haladó orvos azonnal megállapította, hogy nem részegről, hanem egy szélütött emberről van szó. Erre az Ihsz. gyógyszerértárból telefonáltak a mentőknek, akik pár perc múlva meg is jelentek. Az eszméletlen állapotban levő 60 év körüli férfi ekkorra magához tért és elmondta, hogy Kovács Nagy Bálint 63 éves Jókai utca 79 szám alatti munkás. Előzőleg már két ízben is szél érte, amint pénteken délelőtt is.

Kivánságára lakására szállították, ahol ápolás alatt van.

A muzeum nyitva d. e. 9—12-ig és d. u. 3—6-ig.

A Szentesi Takarékpénztár intézeti helyisége a városháza közgyűlési termében van

Az őszi gabona vetés- idejéről

Ahány esztendő, annyiféle időjárás. Emiatt azután a növénytermesztő határozott elvek szerint kristályosodott szabályok alapján nem dolgozhat. Minden év meghozza a maga meglepetését. Bizonyos határok keretén belül, hol a korai, hol pedig a későbbi őszi vetés a jobb. Ha kedvező csapadékos az őszi, emellett meleg és hosszantartó, akkor a korai vetés a kelleténél jobban megerősödik és ez sokszor éppen olyan baj, mintha kedvezőtlen időjárás miatt a későbbi vetés fejletlenül, gyengén megy a télbe. Akár korán, akár későn vetünk, mindenképpen jelentékeny kockázattal dolgozunk. Ezt a kockázatot azonban az ügyes gazda lényegesen csökkentheti. Az őszi árpát és a rozsot igyekszik szeptember végén, az utóbbit legkésőbb október derekára a földbe juttatni s a buzávetéssel október folyamán végezni. Ez sem túlságosan korai, sem pedig szélsőségesen késői munka. Így azután a tulerős fejlődésnek még hosszú, kedvező őszi esetén is meglehetősen elejét vesszük. Esetleges kedvezőtlen időjárásra számítva, a kockázat csökkentése céljából nagy gondot kell fordítani a talajelőkészítésre, a termelendő fajta megválasztására és a helyes műtrágyázásra. Szuperfoszfátból szórva, kat. holdankint vetés előtt 150—180—200 kg-ot kell alkalmazni, esetleg sorba adva 80—100 kg-ot. Ha nitrogénre szükség van, úgy a vetés előtt elszór 60—80, esetleg 100 kg. méznitrogént, káliigény esetén 60—80 kg. 40 százalékos káliót. Így még kedvezőtlen fejlődési körülmények közt is egészséges növényállományra számíthatunk, amely talál a talajban elegendő növényi táplálékanyagot s ennek folytán a fejlődést gátló időszak károsítását könnyen kiheveri.

Megnyílt

az új fényképezési műterem
Petőfi-utca 4 szám alatt

Társasvacsora. A Református Kör ujonnan épített termének felavatása alkalmából augusztus 18-án, vasárnap este nyolc órakor, nők részvételével — társasvacsora lesz a körben, melyre a jelentkezési ívek az egyház pénztári hivatalában is ki vannak téve és az aláírásokat szombat délig kérik.

A többgyermekes anyák kitüntetése

Csallány Gábornét aranyéremmel tüntette ki a Magyar Anyák Nemzeti Ünnepét Rendező Bizottság

A Magyar Anyák Nemzeti Ünnepét Rendező Bizottság évről-évre arany és ezüst érmekkel és pénzjutalommal tünteti ki azokat az anyákat, akik több gyermek felnevelésével a magyar anya legszentebb kötelességteljesítésének szolgáltak példaadással.

Farkas Béla dr főispán értesítette a város hatóságát, hogy ez évben a Magyar Anyák Nemzeti Ünnepét Rendező Bizottság aranyéremmel tüntette ki Csallány Gábor muzeumigazgató feleségét, Csergő Kor-

néliát, aki mint több gyermekes családanya példaadó kötelességtudásával szolgált rá a szép kitüntetésre.

Kivüle a Bizottság még a következőket jutalmazta: Pete Józsefnét és Blázsik Jánosnét aranyéremmel, Marsi Imrénét, Kacziba Imrénét és Tóth Józsefnét pedig ezüstéremmel. Utóbbiak közt a bizottság 150 pengő készpénzt is kioszt, melyet a főispán az érmekkel együtt most küldött meg a városi hatóságnak.

Csendélet Berekháton

Berki József a szomszédja három gyermekét véresre verte, az anyjukat pedig leszidta

Berekháton, hol a cigányok vályog viskói vannak egymás mellett összezsúfolva, alig mulik el nap, hogy valami összekoccanás ne történne. Hol az asszonyok vesznek össze, hol a lányok, hol pedig az emberek. A változatosság kedvéért megesis azonban, hogy az emberek az asszonyokat „hites feleségüket” dágálják el alaposan, vagy pedig az ártatlan gyerekek szenvednek a „nagyverü roma” fajzatban.

Pénteken délben egy rongyos, kék kartonszoknyás, füstösképü,

negyven év körüli asszony állított be az ügyeletes rendőrtiszt szobájába.

— Nagyságos főkapitány ur, kezeit lábát csókolom, kezdte el a Fáraó ivadéka a rendőrkapitány előtt, miközben meztelén négy év körüli egyinges purdját a szoknyájához szoritotta, — nagy a panaszom. Itt van ni — s ezzel az okoszemű feketegyerek ingét fölemelte és annak véresre püfölt hátán mutogatva szólott: ezt csinálta az a betyár Jóska. Majd elkezdte mesélni a ci-

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csak 16 éven felülieknek!

Vasárnap, augusztus 18-án három előadás. Fél 5 órakor mérsékelt, este fél 7 és fél 9 órakor rendes helyárok mellett színre kerül **Korda Mária** legnagyobb pompával kiállított **TESHA** orosz tárgyú filmje: **Vadnyugati szerelem** 7 felv. Főszereplő Rex Bell.

Hétfőn, augusztus 19-én este 8 órakor fényes bemutató előadás! **Kedden,** augusztus hó 20-én két előadás. Este fél 7 és fél 9 órakor rendes helyárok mellett színre kerül: **Két napig műsoron!** **Biró Lajos leghatalmasabb drámája** **Emil Jannings legszibbemarkolóbb filmje a**

HONTALAN HŐS

A »Hontalan hős« világviszonylatban is a legelső helyet foglalja el és döbbenetesen megrázó, élethű és művészi. **Ritz, a sehonnani kisasszony,** 7 felvonásban. Nagyszabású vigjáték. — Főszereplők: **Betty Bronson és James Hall.**

gányélet szomorúságait.

— Berki Jóska, — az a híres verekedős cigány délelőtt össze vissza verte a három gyermekemet nagyságos főkapitány ur kezeit lábát csókolom. Mit csináljak vele?

— Mit csináljon, felelt a kapitány, jelentse fel testisértését.

— Ugy, ugy tekintetes főkapitány ur kezeit lábát csókolom, az ilyen garázda embernek a fömlőcbe a helye, jól mondta. Föl is jelentem.

— Hogy hívják magát, — kérdezte a rendőrtiszt.

— Dani Kálmánné Lehota Mária.

— Meg vannak esküdvé?

— Igen kérem.

— Hány gyereke van?

— Négy.

— Hogyan történt az eset?

— Az ugy vót nagyságos főkapitány, kezeit lábát csókolom, hogy ma délelőtt tizenegy óra körül a Berekhát 4 számú házban, ahol lakunk éktelen sivalkodásra figyeltem fel.

Alig tértem magamhoz, amikor már az egész környék föl volt zavarva és mind a négy purdém ugy sivalkodott, mintha nyuznák őket. A két nagyobbik az Éva, meg a Feri csak elszaladtak a bottal verekedő Jóska elől, de ez a csöppség itt mellettem, a kis Jóska fölbukott a földön és ezt össze-vissza verte. De nem elégedett meg az a vérszomjas bitang még ezzel sem, hanem a másfél éves kis lánykának is nekirohant és ugy vágta szájon, néhányszor, hogy a szegény legkisebbiknek orrán szájan ömlött a vér. Odafutottam, hogy a Rózsikámnak az életét megmentsem a dühüggő kezei közül, mire nekem fordult a bottal és engem is megakart verni, de odajöttek az öregek és kivették a kezéből. Erre engem lemondott mindenféle rossznak, aki nem tudja a gyereket nevelni, mert állítása szerint azért verte meg a gyerekeimet, mert az ablaka alatt kiabáltak.

— Hát szabad ezt csinálni nagyságos főkapitány ur? kezeit lábát csókolom.

— Dehogyan szabad, nyugtatta meg az ügyeletes rendőrtiszt, majd felvesszük a jegyzőkönyvet és a járásbíró megállapítja ki a bűnös és ha tényleg ok nélkül verte meg a gyerekeket, Berki Jóska meg fogják büntetni.

Erre a megnyugtató kijelentésre Dani Kálmánné Lehota Mária nagyot sóhajtott és megindult az ajtó felé. Magas szikár természetéhez védőleg ugy odaszoritotta a véreshátú Jóska gyerekeit, mint Niobe asszony az ő kicsinyét.

Hirdessen lapunkban!



ALAPÍTÁSI
ÉV
1869

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE ☉ CIME: SZENTES, PETŐFI-U. 1

Betéteket * Kölcsönöket

a legjobban gyümölcsöt

a legjutányosabban folyósít



TELEFON-
SZÁM
45

Hiába!
és a legszá-
csóbb árba
vásártéri

Tisztelt
közönség
minta g
tákkal

Magyar
termék

Fel-
ide

A kar-
mely a
zamát k
lágot.
Mezőgaz-
dekes ös
várható
pitásai a
lagos év
métermá
Az idej
lékra be
Csökken
eredmény
millió m
Az Eg-
valyi ter
máza c
dában és
millió m
sebb a
mult évil
Habár
hivatalos
a végere
eltérni, n
tatnunk,
dai esőze
vithattak,
végével r
fagyok a
nyok egy
szik egy
ményen r
hatnak s
nadai ad
táság m
hetnek.
A világ
kai forrás
amely sze
ezidén b
lesz keve
Ha ugyan
amerikai
hez hozz
államok
és pedig
goszláviál
gokban h
lió, vagy
mázsát, a
mészőkke
pest Amer
együtt 130
Az áral-
ságu les
eredménye
előtt 4—5
megközelít
ményt mo
bizonyos,
zötlen kö
tént, ame
miatt terve
része beve
is a fejlőd
ben álland
ságról pan

Magyar Ált. Hitelbank
terménybizományi raktára

**Buzát, árpát, zabot a legmagasabb áron
veszünk! Csépléshez új zsákot adunk!**

Terményraktárunkat
Kossuth-u. 19 alá helyeztük

KERESKEDELMI TÁRSASÁG SZENTES, KOSSUTH-UTCA 19 SZÁM

Felbecsülték a világ idei buzatermését

A kanadai hivatalos becslés, mely a tavaszi buza várható hozamát közli, most látott napvilágot. Ebből az alkalomból a Mezőgazdasági Exportintézet érdekes összeállítást közöl a világ várható buzaterméséről. Megállapításai a következők: Kanada átlagos évi termése tíz 120 millió métermázsában van megállapítva. Az idejéig csak 66 százalékra becsülik, tehát 80 mázsára. Csökkenés tehát a tavalyi termés-eredményhez képest kerekén 40 millió mázsa.

Az Egyesült Államokban a tavalyi terméshez képest 66 millió mázsa csökkenést várnak. Kanadában és az Unióban tehát 160 millió métermázsával lesz kevesebb a buzatermés hozama a múlt évihez képest.

Habár az augusztusi ottavai hivatalos becslések lényegükben a végeredménytől ritkán szoktak eltérni, nyomtatékkal rá kell mutatnunk, hogy a legutolsó kanadai esőzések a hozamon még javíthatnak, viszont az augusztus végével rendszeresen beálló korai fagyok a kanadai prairie-tartományok egyrésze Svédországgal fekszik egy szélességi fokon az eredményen még jelentékenyen ronthatnak s így a most közölt kanadai adatok a termés betakarításáig még változást szenvedhetnek.

A világsajtóban közölt amerikai forrásból eredő híresztelés, amely szerint a világ termése ezidén buzában 152 mázsával lesz kevesebb, feltétlenül túlzott. Ha ugyanis a fent kimutatott amerikai buzatermés kevesebbre hozzászámítjuk az európai államok idejéig termékeveseleit és pedig Magyarországon hét, Jugoszláviában öt és a többi országokban hozzávetőlegesen 12 millió, vagyis összesen 24 millió mázsát, akkor a várható idejéig terméscsökkenés a tavalyihoz képest Amerikában és Európában együtt 130 millió mázsa lesz.

Az áralakulásra döntő fontosságú lesz az argentinai termés-eredménye, amiről ma az aratás előtt 4-5 hónappal, még csak megközelítőleg sem lehet véleményt mondani. Annyi azonban bizonyos, hogy a „start” kedvezőtlen körülmények között történt, amennyiben a szárazság miatt tervezett vetésterület egy része bevetetlen maradt és azóta is a fejlődés legkritikusabb idejében állandóan nyomasztó szárazságról panaszkodnak.

Hiba! a legjobb cséplészen és a legszárazabb tűzifa a legolcsóbb árban mégis csak **Lantos vásártéri telepén** kapható.

A Takarékos építkezés egyik szobájának menyezete beomlott

**Szerencsére emberéletben nem esett kár
A hibát még aznap helyreállították**

Csütörtökön délelőtt pontban nyolc órakor a Takarékos építkezésnek a Petőfi utca felé néző utcai szobájából hatalmas robaj zaja verte fel a környéket. Az arra járók mind a ház felé futottak és akkor látták, hogy az első emelet betonmenyezete valami ismeretlen okból kifolyólag meglazult és az összes vasakat és léceket magával rántva a mélybe zuhant.

Az eset részletei a következők:

A Takarékos építkezésénél most jutottak el a menyezetek elkészítéséhez. Ezeket úgy eszközlik, hogy a vasgerendák közé cementkeveréket raknak s amíg a cement jól összeköt, addig deszkákkal és lécekkel beburkolják, majd ezeket gerendákkal alátámasztják.

Igy készítették el a Kossuth tér felé néző nagy szobák menyezeteit is, amely már teljesen megszáradt, úgy hogy az alátámasztó gerendázatot is kiszélték alóla. A Petőfi utca felé néző részét szerdán este fejezték be. A deszkákat drótokkal a vasgerendákhoz erősítették és a szükséges óvintézkedéseket megtették. Az alátámasztó rudak közül valamelyik azonban eddig még ki-

nem derített okból nem volt elég erősen megszilárdítva s így történhetett, hogy ezen a kis részen a nedves cement teljes súlyával nehezedett rá a deszkázatra. Ennek az lett a következménye, hogy reggelre ahelyett, hogy a keverék megkötődött volna a vasgerendához, az egész massa meglazult s egy irtózatossá roppanással áttörte a deszkázatot és a mennyezetről a pince tetőzetére zuhant.

A váratlan baleset hírére hamarosan a helyszínen termett az építési vállalkozó, valamint a bizottság több tagja, akik megállapították, hogy szerencsére ünnepnap lévén a közelben senki sem tartózkodott, emberéletben tehát kár nem esett. Sürgősen intézkedtek, hogy az aláhullott menyezete még aznap újból elkészüljön, nehogy az építkezés tovább folytatása halasztást szenvedjen.

Az ellenőrző bizottság konstátálta, hogy a szerencsétlenségért senki nem felelős, mert a cementkeverék szabálybálszerű arányban készült, legfeljebb az alátámasztásnál történt egy kis figyelmetlenség.

Dr Cicatricis Lajos ablakait csütörtökön éjjel ismeretlen tettes beverte

Egy magas fiatalember gyanúsítanak a merényletrel

Csütörtökön éjjel éjfél körül a Petőfi utca 12 számú ház felől nagy csörömpölést hallottak a járókelők és a szomszédok. Ugyanekkor egy futó magas alak árnyékát látták az éjszakában. A zajra mindentől eltekintve emberek jöttek, majd kisértetve a ház tulajdonosa dr Cicatricis Lajos felsőházi tag is megjelent a kapuban

és a köré gyülekezőknek elmondotta, hogy nem első eset, hogy ablakait valami ismeretlen ellensége beverték.

Pénteken délelőtt panaszt emelt a rendőrségen az ismeretlen merénylő ellen, akit felcítáltak, de a gyanúsított fiatalember alibit igyekszik bizonyítani. A nyomozás folyik.

Beütött a dinnyekrach

A dinnye népszerűségének vége. Itt a krach, Szentesen jóformán árasincs a dinnyének és ha azt írjuk, hogy szép szóért is odaadják, semmivel sem mondunk többet a valóságnál. A hetivásáros napokon kocsiszámra hozzák be a városba a sárga és görögdinnyéket, de bizony elég sok vissza is kerül a tanyába, a jószágoknak. Csak egy kicsit megsejteltatja a gazda a drága pénzen nevelt dinnyenövényzetet.

Pár héttel ezelőtt még 25-30 fillérről beszéltek kilónként és ez az ár a múlt hét végén egyszerre 10 fillérré zuhant. És ma, — vajjon ki beszél kilónkénti dinnye árról? Senki.

Tömegesen fizetik be az adókat

Az adófertály lejártával tömegesen fizetik be adóikat a szentesi adózók. A városházának a pénztára körüli részek hatalmas embertömegtől hemzseg a délelőtti órákban, úgy hogy alig lehet közlekedni.

A városi adóhivatal felhívja azokat, akik még nem fizették be adójukat, hogy azt fizessék be, mert 8 nap leteltével záloglási eljárást fognak az illetőknél fogantatítani. Az adózó polgárságnak magának is elsőrendű érdeke, hogy megkímélje magát felesleges zaklatásoktól, éppen ezért igyekezzen mindenki adófizetési kötelezettségének a kellő időben eleget tenni.

Kilenc tanyát zár alá helyeztek sertéspestis miatt

Az állatorvosi hivatal javaslatára a városi rendészeti hivatal elrendelte, hogy az alábbi tulajdonosok házaikat és tanyáit az egyre terjedő sertéspestis miatt 30 napi megfigyelés alá vegyék. A tilalmi idő alatt a házból semmiféle állatot a vásárra vinni nem szabad. A megfigyelés alatt lévőkhöz névjegyzéke a következő:

Özv. Solyom Jánosné, Csucs Antal, ifj. Hajdu János, Dudás Sz. József, Szijjártó Szabó Lajos, Szilávik Mihály, Széll Bálint, ifj. Piti Mihály és Piti István.

Öt szentesi asszony kérelme a kormányzóhoz

Bubor Jánosné, Pataki Sándorné, Vértés Eszter, özv. Szabó Sándorné és Papp Mihályné szentesi asszonyok egy közös kérelmet nyújtottak be a kormányzó kabinetirodához. Ebben arra kérték, hasson oda, hogy a legutóbb kiadott miniszteri rendelet, mely szerint mesélő éves gyermekeiket vagy elveszik tőlük, vagy pedig ha maguknál tartják, akkor segélyt nem kapnak, — velük szemben ne alkalmazzák. Elmondották külön-külön azt is, hogy szegényen, nyomorultan élnek, küzdenek a megélhetésért, három négy gyermekük van, de a szívük fáj, ha arra gondolnak, hogy kicsinyke gyermeküket el kell maguktól szakítani. Eltartani pedig a már meglévőket sem tudják.

A kormányzó kabinetiroda a szentesi asszonyok kérelmét javaslatát végett a népjóléti miniszterhez tette át, mely leküldötte Szentes város polgármesteréhez.

A polgármester vizsgálatot rendelt el, vajjon a kérvényezők tényállítása megfelel-e a valóságnak avagy nem. A nyomozást a rendészeti hivatal folytatta le, mely megállapította, hogy egy kivételével a többi gyermekével tényleg a legnagyobb nélkülözések között tartja fenn magát és a támogatásra rászorul. Így remélhető, hogy az öt szentesi asszonynak a kormányzóhoz intézett kérelmével mégis csak szerencséje lesz és kicsinyeiket maguknál tarthatják, azonkívül a segélyt is megkapják.

Erre ugyanis a törvény rendelkezései szerint csak a legkivétebb esetben kerülhet a sor.

TÖZSDE

Szentesi gabonaárak: Buza 20.80, rozs 16.00, tengeri 24.00, takarmányárpa 16.00, zab 14.00, korpa 15.00

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy legújabb külföldi minta gyűjteményem a legújabb mintákkal megérkezett. — Elvállalok:

**szoba- és cimfestést,
valamint mázolás is**

a legdiszesebb és legjobb kivitelben.
Szives pártfogást kér: **Gulyás János**

szoba-festő, cimfestő és mázoló-mester, Szentes IV. kerület, Sós-utca 15 szám.

Buzát, árpát, zabot

a legmagasabb napiáron veszek,
csépléshez új zsákokat adok!

PITI ELEK

terménybizományi raktára
Kunszentmártoni-ut és
Jókai-utca sarok

Elsőrendű bükk tűzifa

hasábos, tuskós és aprított,
minden mennyiségben állandóan kapható
A rendeléseket házhoz szállítom!

HIREINK**FÜR GÉZÁNÉ**
szül. FEKETE VALÉRIA

Mély megdöbbenés fogta el a sziveket pénteken reggel, mikor szétfutott a városban Für Gézáné, Fekete Valéria hirtelen halálának a hirtelen még csütörtökön résztvevett a templomban Nagyboldogasszony szentmiséjén, még viruló életerőben látta mindenki s este egy társaságban hirtelen rosszul lett fogta el, hazavitték s egy óra múlva már halott volt.

Mindenki szerette Für Gézánt itt, hiszen mindenkit jóságával és szeretetével övezett. A családjának élt és vallásos lelke szelidségével töltötte be otthonát, melynek elvonultságában híven ápolta azokat a hagyományokat, amelyeket boldogemlékeztű apja, Fekete Márton udvari tanácsos, országgyűlési képviselő rá örökölt.

Halála mély gyászba borítja férjét, Für Géza Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesületi főtitkár, édesanyját: özvegy Fekete Mártonné, leányait: Bujanovics Gyuláné, született Für Máriát és Zsuzsannát, vejét: ifju Bujanovics Gyulát és kis unokájukat: Bujanovics Mária Valériát, valamint nővérét: Temesváry Gézáné, született Fekete Máriát, bátyját: Fekete László csongrádi főszolgabíró, sógornőjét: Fekete Lászlóné, született Herke Jankát, sógorát: Temesváry Géza ny. kormánybiztos-főispánt és unokaöccsét: Polányi Tibort, valamint a Fekete, Jurenák, Für és Dáni családok tagjait. Temetése 17-én, szombaton délután hat órakor lesz a római katolikus Egyház szertartása szerint a gyászoló háztól.

Névnappmegváltás. Özv. Jurenák Imréné, született gyarmatai Dáni Ilona a közbenjött családi gyász miatt névnapi megváltás címén 30 pengőt juttatott jótékony-célra.

Vass miniszter adománya. Vass József miniszter 20.000 pengő segélyt adott a Vexelmann-féle vakok intézetének. Az intézet a háboru idején vagyonát hadikölcsönbe fektette, úgy hogy a kölcsönjegyzés folytán teljesen tönkrement.

Az új közjegyzőhelyettes adóörölést kért. Dr. Albertényi Andor ügyvéd, mint ismeretes az ügyvédi pályát elhagyta és közjegyzőhelyettes lett. Ebből az alkalomból arra kérte az adóhivatalt, hogy az ügyvédi irodája után kirótt adóját töröljék.

Sertésvész. Özv. Huszka Ferencné bejelentette a városi hatóságnak, hogy egy darab sertése sertésvészben elhullott.

A Szentesi Sakkklub taglétszáma. Kiss Károly a szentesi Sakkklub elnöke bejelentette a városi hatóságnak, hogy a club idei taglétszáma 58.

A hadigondozottak augusztus havi ellátmánya. Az alispán értesítette Szentés város polgármesterét, hogy a hadigondozottak ellátására szükséges augusztus havi ellátmányt kiutalta, melyből 5134 pengő 75 fillért rokkant járulék, 1207 pengőt pedig özvegyi járulék címén rendelt kifizetni.

A választó névjegyzékek leírás díja. A belügyminisztérium most küldötte le Szentés város 1929 évben készült névjegyzékének leírás díját. Ennek fedezetére 676 pengő 39 fillért utalt ki a városi pénztárnál.

Italmérési engedély. Göbölös Jánosné szentesi szatócs Alsóréti úttelep 130 szám alatti lakosnak a szegedi királyi Pénzügyigazgatóság értesítése folytán kismértékben italmérési jog engedélyeztetett.

Figyelem!! Hoffmannál legolcsóbban biztosíthat tűz és betörés ellen tizenegyezer pengő után tizenkettő pengő díjért. Magyar-Francia Biztosító Intézet szentesi főügynöksége, Hoffmann Jakab és fia.

A julius havi közevetvám. Fischer Mihály állomástörnök értesítette a városi hatóságot, hogy közevetvám címén a város javára 2453 pengő 10 fillért szedtek be. Egyben kérte ennek 5 százalékát, 122 pengő 65 fillért jutalék címén kiutalni.

A megvert bikaápoló ügye. Purjesz János dr városi főügyész a nemrégiben megvert bikaápoló, Koplánci Mihály bántalmazásának ügyében jelentést tett a polgármesternek. A főügyési vélemény szerint abban az esetben, ha Koplánci a feljelentésben szerepelt Molnár Imre és Miskár Katalin ellen tanúkkal tudja bizonyítani az esetet megtörténtét, durva becsületsértés címén feljelentésnek van helye, de az csak a sértett fél magánindítványára történhet.

Megsántult a város három tenyészbikája. Misztrik Károly városi főállatorvos jelentette a városi hatóságnak, hogy a város három bikája: a Szultán és a két Babér nevezetű bikák megsántultak. A városi főállatorvos intézkedést kért a tenyésztésre alkalmatlanná vált állatok kiselejtezésére és értékesítésére.

Apaállatok bejelentése. A városi gazdasági hivatal felhívja az apaállattulajdonosokat, hogy köztenyésztésre szánt apaállataikat szeptember 1-től 15-ig jelentsék be.

Megnyílt a szolnoki kiállítás. A Tiszavidéki Országos Kiállítás, melyre hosszú időn át folytak az előkészületek, szerdán délelőtt 11 órakor megnyílt. Almágyi Sándor főispánt Dr Tóth Tamás polgármester üdvözölte, melyre a főispán nagyhatású beszéddel válaszolt. Utánna Tolnay Pál m. kir. gazdasági főfelügyelő, miniszteri tanácsos, a földmivélsügyi minisztérium nevében fejezte ki szerencsekívánatait a sikeresen megrendezett kiállításért. Ezután a főispán és kísérete megtekintették a kiállítást. Délben bankett volt, amelyen Szolnok város és a vármegye egész előkelő közönsége résztvevett.

Figyelmeztetés! Fehér Gyula nevű előfizető gyűjtő ügynök, akitől a Nemzeti Ujság, Uj nemzedék, Uj Lap, Magyar kultúra, Egyházi Lapok még június 1-én megvonta a megbízatást, különböző álnevek — így Kemény Tivadar dr és Fejes — alatt garázdálkodik a vidéken. Kérjük olvasóinkat, hogy esetleges jelentkezése esetén őt a legkezelebbi csendőr, vagy rendőrőrszemnek átadni sziveskedjenek. A Központi Sajtóvállalat kiadóhivatala.

A honvédelmi miniszter elrendelte a mezőgazdasági iskolát végzett ifjak karpaszományra való jogosultságát. A magyar királyi honvédelmi miniszter elrendelte, hogy a községi felső mezőgazdasági iskolát végzett ifjak katonai szolgálatuk tartama alatt karpaszomány viselésére jogosíttassanak s így a főgimnáziumot és reáliskolát végzett ifjakkal egyenlőrangú elbírálásban részesíttessenek.

Kiállítás Kiskundorozsmán. A kiskundorozsma-göböljárású kiskundorozsma és környéke gazdája és iparosai vesznek részt. A kiállításra vonatkozó mindennemű felvilágosításért a kör elnökségéhez kell fordulni.

x Irodaáthelyezés. Dr. Henyey László szentesi kir. közjegyző közjegyzői irodáját Sáfrány Mihály utca 21 szám alatti saját házába helyezte át.

Jolly és Tommy két slágerforma beérkezett. Divatfile-kalapjainkat vételkényszer nélkül bemutatjuk. Sveici (pulmann) sapkák, file- és nyulszórtompok, caplinok, cornettek óriási színválasztékban. Csuray kalapszalonn, Petőfi-utca 3.

Országos vásárok. Csongrádon augusztus 23-án és 24-én, Kiskunmajsán augusztus 25-én és Tiszaföldváron szintén augusztus 25-én tartják az országos vásárt.

Kiállítás. Tisztelettel felhívja az Iparos Nőegylet a nagyerdemű közönség szives figyelmét a szeptember elsején megnyitandó jótékonycélu kézimunka kiállítására, mely vásárral egybekötve nyolc napon át tart az Ipartestület nagyertermében. A kiállítás és a vásár tiszta jövedelme az elagott iparosok és iparos árvák felszegélyezésére fordítatik. A kiállításra jelentkezni lehet Székely Lajosné, Horváth Mihály utca 9. szám alatt, hol a kiállítandó tárgyakat, már augusztus 25-től kezdve nyugta ellenében átveszik. Ajándék tárgyak is köszönettel fogadottnak. Kéri az Iparos Nőegylet a közönség szives támogatását nemes célja érdekében, hogy a mostani kiállítás, ugy erkölcsi, mint anyagi tekintetben ne maradjon mögötte az általa már előző években is nagy sikerrel megrendezett hasonló kiállításainak. Elnökség.

SPORT

A déli kerület első osztályaiban úgy a szegedi, mint a csabai alosztályban egy hét múlva megindulnak az őszi bajnokságot folyó küzdelmek. Sorompóba áll a két alosztályban mintegy 30 egyesület, hogy eldőljön az elsőség kérdése, a bajnokság sorsa. Szentés város egyesületei még barátságos mérkőzést játszanak jövő hó elejéig, mert a II. osztályban csekély létszám miatt majd csak szeptember 15-én kezdődnek a bajnoki küzdelmek. Az első osztály egyesületek közül vasárnap a jóképességű Hódmezővásárhelyi Munkás Testedző Egyesület két csapata jön Szentésre, hogy bizonyítsa az otthonában elért 3:1-es Sz T E feletti győzelmének realitását. Ha végignézzük az utóbbi Sz T E eredményeket, úgy minden tekintetben egyenrangú ellenfélnek tartjuk a H M T E csapatával s így minden bizonnyal a vasárnapi találkozása e két egyenlő erőt képviselő együttesnek meglehetősen szép és komoly sportot fog nyújtani. A fél 6 órakor kezdődő főmérkőzést megelőzően fél 4 órakor a tartalék csapatok mérkőznek.

Építetők
figyelmébe!

Ha jól és olcsón akar építkezni keresse fel Janó János képesített ács mestert Szentésen. Elvállal:

mindennemű ács munkát, új épületek tervezését, régi épületek átalakítását — Tervvel és költségvetéssel bárkinek szívesen szolgálok — Levelező-lap hívásra házhoz megyek!

szemere Bertalan utca 18.

ZSO

Első

már

A legio
koks
állandó**Az ista**

A földmiv... az utóbbi id... részesíti az... mintaszerű... Sajnos azon... még így sem... két előre mo... na a legjobb... betonból épí... arra hetenk... letapostatná... trágyalevet... mentből lévő... szárazság na... telepet locso... le kell tapos... Így a trágy... ható anélkül... kárunk lenni... a trágyatele... hogy az mir... és az esetleg... ki ne mossá... A mostan... olyan primit... drágább ele... szint a nap... rolog, rézsin... kezteben a... azután ott n... csaknem a... helyen, de n... hogy a trágy... a föld sarká... őszig ott ha... jellemző és... mert az ille... arról, hogy... így veszend... megtehetné... arasztnyi va... Sok helye... után kihord... és ott hagyj... hónapon át... munkáját és... sednek, azt... értékes elem... ják, majd pá... A következő... ként, a kup... másutt meg... gyázás.

Általában... gazda fő elv... gyát lehető... és még az... lótrágyáról... Én azonban... készítsünk... csolódjunk... akcióba, ke... ahogy itt le... az egész gaz... majd annak... Jegyezzük

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFÜRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

Elsőrendű Myslovitz porosz-, valamint hazai dorogi, továbbá salgótarjáni és tatai tojásbrikett **cséplőszén** már előjegyezhető a ZSOLDOS Részvénytársaságnál, igen előnyös árak és kedvező fizetési feltételek mellett! Telefonok: 5, 72 és 77 szám.

A legjobb minőségű porosz- és bányakokszra, valamint szegedi légszesz-állandóan kapható a ZSOLDOS-TELEPEN és megrendelhető a városi irodában. — (Kenyérgyár-épület).

Az istállótrágyáról

A földmívelésügyi minisztérium az utóbbi időben állami segélyben részesíti azokat a gazdákat, akik mintaszerű trágyatelepet építenek. Sajnos azonban gazdáink jórésze még így sem hajlandó saját érdekét előre mozdítani. Pedig úgy volna a legjobb, ha minden gazda betonból építené trágyatelepét, az arra hetenként kihordott trágyát letapostatná, az alatta összegyűlő trágyalevet levezetné a szintén cementből lévő trágyalékutba. Ha a szárazság nagy, meglehetően a trágyatelepet locsolni, de utána azonnal le kell tapostatni.

Igy a trágya hosszabb ideig eltartható anélkül, hogy abból nagyobb kárunk lenne. Még jobb volna, ha a trágyatelep fölé tetőt is építenénk, hogy az mindig árnyékban legyen és az esetleges esőzések tulságosan ki ne mossák.

A mostani „kezelések“ persze olyan primitívek, hogy a trágya legdrágább eleme az ammóniák, részint a nap hatására levegőbe párolog, részint az esőzések következése a földbe szívárogo. Ami azután ott marad, annak az értéke csaknem a nullával egyenlő; faluhelyen, de nálunk is igen divatos, hogy a trágyát kihordják tavasszal a föld sarkára halomba, aztán késő őszig ott hagyják. Hát ez is ránk jellemző és csak azért fordulhat elő, mert az illetőknek fogalmuk sincs arról, hogy mennyi értékük megy így veszendőbe. Legalább annyit megtehetnének, hogy a rakásra egy arasznyi vastagon földet hánynának.

Sok helyen látható, hogy aratás után kihordják a trágyát a tarlóra és ott hagyják apró kupacokban két hónapon át is. Itt az idő elvégzi rajta munkáját és a kupacok bepenészednek, aztán amikor már semmi értékes elem sincs benne, széthányják, majd pár hét múlva alászántják. A következő évben a vetés helyenként, a kupcok helyén, megdől, míg másutt meg sem látszik rajta a trágyázás.

Általában véve az legyen minden gazda fő elve, hogy a kihordott trágyát lehetőleg azonnal elteregesse és még az nap alászántsza. Az istállótrágyáról még sokat lehetne írni. Én azonban csak azt mondom, hogy készítsünk minél jobb trágyát. Kapcsolódjunk be az állami trágyatelep akciójába, kezeljük a trágyát úgy ahogy itt leírtam s meglássuk, hogy az egész gazdaságunkon meglátszik majd annak hatása.

Jegyezzük meg, hogy a műtrágya

csak kiegészítő része az istállótrágyának, azért hogy abból minél kevesebbet keljen pénzért meg venni, gondoljunk istállótrágyánkkal.

Vajda Mihály.

Rádió-műsor

Szombat, augusztus 17.

9.15. A m. kir. 1 honvédegyalozred zenekarának hangversenye.

9.30. Hírek.

11.10. Nemzetközi vízjelző szolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.

12. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05. Gramofonhangverseny.

12.25. Hírek

12.35. A hangverseny folytatása.

13. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

14.30. Hírek, élelmiszerárak.

16.00. Palásti László novellái: 1. A fegyenc novellája. 2. A kiköleszött frakk. Felolvassa a szerző.

16.45. Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés, hírek.

17.10. A Kisfaludy Társaság irodalmi délutánja.

18.10. Bodán Margit magyar nó-tadélutánja.

19.40. A Domokos vokálkvartett hangversenye.

20.25. A hatos nemzetközi vízpolótorna eredményei.

Majd sport és ügetőversenyeredmények.

21.00. A salzburgi ünnepi játékok keretében Mozart-szerenád Salzburgból.

22.30. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés hírek.

Majd: Farkas Jenő és cigányzenekarának hangversenye.

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.

TELEFON: 103 SZENTESI TELEPE VÁSÁRHELYI UTCA

Vámörülés Darálás

Liszt, korpa és dara eladás!

Buzavásárlás a legmagasabb áron

A beraktározott buza elszámolása mindenkor a budapesti tőzsdei árak alapján történik!

Csuvarjaink az i. t. örlető közönség rendelkezésére állanak!

Megjelent az új 250-es

PUCH motorkerékpár

Minőségben legjobb — árban legolcsóbb — hosszú részletre

Szergiusznál, Kossuth-utca.

Fogalom a közönség körében az a tisztaság, rend és előzékeny kiszolgálás, melyet **20 százalékos engedmény** adása mellett nyújtunk e lap előfizetőinek

Legolcsóbban

nálunk érkezhetsz, mert olcsó árakból külön kedvezményképpen (P 150-es menüt kivéve) **tíz %**-os engedményt adunk.

Semmi költsége

sem az érkezéskor, sem az elutazáskor, mert szemben vagyunk a Keleti pályaudvarral. Magyaros vendégszeretettel várjuk családi szállodánkban. **Park Nagyszálló**, VIII., Baross-ter 10 sz.

Az

Alföldi Friss Ujság

előfizetési

árak:

árai:

árai:

Egy hónapra . . . 1 P 50 fillér

Negyedévre . . . 4 P 50 fillér

Félévre 9 P — fillér

Előfizetni lehet a kiadóhivatalban Kossuth-utca 19 szám alatt Telefonszám: 170.

Sárszögi uradalmi vérbélü m é z é d e s

dinnye

kapható **Béladiéknál** Szürszabó Nagy Imre utca 3 sz. alatt.

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában

Kossuth-utca 8. 366

Tennis ütők és labdák

hurok és hurozások

Szergiusznál, Kossuth-u.

Tóth László

pénzkölesönközvetítési, ingatlanforgalmi és biztosítási irodája

Rákóczi Ferenc-utca 43.

Eladó: Sarok üzlet lakással Budapestben, 698 négyzetméteres Nagyhegyen kétszobás cserepes épülettel, 1255 négyzetméteres Nagyhegyen egyszobás 1600 négyzetméteres Nagyhegyen jól beállított szőlő ganyhóval, 62 kishold Kajánban mind szántó tanyával, 54 kishold Zalotán vegyes föld tanyával, 12 kishold Jamborhalom mellett tanya nélkül, de jó föld, 287 és 113 kishold Hajdumegyében vegyes föld jó épületekkel, Simplex-Farmer kocsis és egy pár francia lószerszám.

Megvételre kerestetik: 2-3 szobás cserepes ház a Kossuth-utca mellett.

Pénzkölesönközvetítési előnyös feltételek mellett közvetít. **Ingatlanok** eladására, vételére megbízásokat elfogad. **Élet- és tüzbiztosítási** kát állandóan foganatosít.

Vízvezeték-szerelést

és javítást, fürdőszobák, kútfők szerelését, javítását és mindennemű e szakba vágó munkát pontosan vállalja és jutányos áron

Füsti Molnár János

kútfuró és szerelő, Kisgörgös-utca 6 szám

Árajánlással készséggel szolgál!

Cséplő szekrény

javitására gyakorlott

kisegítő gépészt

alkalmaz gazdaság

Közelebbi megtudható Gazdasági Egyesületi szolgánál.

Gazdálkodók és aratók figyel-
mébe ajánljuk elsőrendű uradal-
mi, téli vágásu, pörzsölt, szózott

szalonnánkat,
különféle
pálinkánkat
és pusztamérgesi
fajborunkat
és friss

fűszeráruinkat
melyek olcsó árban
beszerezhetők a
HANGYA
ÜZLETEKBE

Kossuth-utca 12 és 14 számú ház-
zak eladó, kisebb telekre osztva is.
Halász Szabó Lajos. 563

Tisztelettel értesitem
a nagyérdemű közönséget, hogy
asztalos műhelyemet
Bercsényi-utcából a Deák
Ferenc-utca 60 szám alá
helyeztem át

Elvállalok cséplő-garnitu-
rák és arató gépek javi-
tását, valamint épület- és
butor-asztalos munkákat!
Tervvel és költségvetéssel
díjtalanul szolgálak. Szi-
ves pártfogást kér:

Földváry Nagy István
asztalos-mester.

Világhírű Puch
kerékpárok
s varrógépek legolcsóbbak
Szergiusznál, Kossuth-u.

Olesó!! Kitűnő!!
Tejoltásra használjon
ZENDUS-TEJOLTÓT

Próbaüveg 1 pengő 120 l.
tej megoltásához elegendő

Kis üveg 1.80 fillér
Nagy üveg 3.40 fillér

Kapható:

vitéz Várady László

gyógyszertárban
Vásártér, Kossuth-u. 36 szám.
Telefon 17.

Kiss Sándorné

(DOBRAY HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbbak

Kistóke 101 szám alatt szőlők és
köves ut mellett 60 kishold prima
föld eladó darabokban, vagy egy-
ben. Értekezni lehet a tulajdonos-
sal Kistóké. 558

Dr Hódyné tulajdonát képező mu-
csiháti 19 és fábiánsebetényi 8 hold
földet szabadkézből eladom. Érte-
kezni lehet vitéz dr Boncos ügyvéd-
del Szentés, Horváth Mihály utca
19 szám. 568

Mucsiháton 5 hold föld eladó, érte-
kezhetni Boncos ügyvéddel Szentés
Horváth Mihály utca 19. 565

32 hold tanyás jó föld, jó tanya 34
ezer pengőért eladó. Piti ingatlan-
forgalmi iroda, Kossuth-utca.

Jó és olcsó házikoszt kapható And-
rássy-utca 6 szám alatt.

18 hold tanyásföld Alsóréten olcsón
eladó. Értekezni lehet Piti ingatlan-
forgalmi iroda, Kossuth-utca.

2 és fél hold házi föld Nagynyomá-
son eladó. Piti ingatlanforgalmi iro-
da, Kossuth-utca.

Akar Ön jól étkezni! Akkor
fáradjon el Kovács Tóni Rákóczi-
téri étkezdéjében, ahol a legfinomabb
házikoszt kihordásra is kapható.

Kiadó üzlethelyiség Béládinál,
Szürszabó Nagy Imre-u. 2 sz. 562

Elegáns ruhákat mérték után, ju-
tányos árért készit Inokai Tóth Já-
nos szabó, Szürszabó-utca. 529

Nyári kirándulásra hordozható gram-
fonok, teniszütők és labdák, foot-
bal labdák. Legolcsóbban Szergiusz-
nál Kossuth-u 14. alatt szerezhető be.

Butorozott szoba, esetleg jó házi
kosztal is, egy vagy két személyre
kiadó a Zöldfa-vendéglőben. 533

Lakos-u. 42 számú ház
elköltözés miatt sürgősen s
olcsón eladó!

**Ugyanott 19 hold föld tanyá-
val sürgősen** hasznóberbe kiadó

Nincs Önnök izlése!

Ezzel a kellemetlen jelzővel illetik általánosan azt az üz-
letembert — kereskedőt vagy iparost — aki nem törek-
szik nyomtatványainak izléses kivitelével is megrendelő
körét bővíteni, hanem izléstelen, olcsó nyomtatványai

elidegeníti az összes üzletfeleit

Ne alkalmazzuk tehát helytelenül a takarékoságot:
nyomtatványaink izlésesek legyenek! — Ez feltétlenül
meghozza a maga gyümölcsét. — Közismert tény, hogy
mindenféle nyomtatványokat izléses, modern kivitelben,
olcsó árak és előzékeny kiszolgálás mellett szállít a

„TURUL“ nyomdaintézet

Szentés, Kossuth-utca 19 szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája

Megnyilt a Tiszai strandfürdő!

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a tiszai
strandfürdőt mult évi helyén, a csolnakház mellett
megnyitottam.

Autóbuszjárat a Petőfi-szálloda elől naponta többször!
Kabinok és öltöző helyek, valamint
büfé áll a látogatók rendelkezésére

Állandóan friss sör s halpaprikás

Kiváló **Ifj. Soós József** a Kaszinó
tisztelt bérloje

Tóth József-utca 37 és
Nagyörvény-u. 4 számú
házakat

1929 augusztus 25-én d.
e. 10 órakor önkéntes
árverésen eladom

Árverelni szándékozók ügyvé-
di irodámban jelenjenek meg.
vitéz dr Boncos Miklós ügyvéd
Szentés, Horváth Mihály-u. 19.

Szegeden uri család felvesz ellátás-
ra felsőbb iskolás leányokat. Cim a
kiadóhivatalban. 553

Használt, de jó állapotban lé-
vő prices nyereg tel-
jes felszereléssel eladó. Értekezni:
Kátai-utca 8 sz. alatt lehet 1—2 óra
közt minden nap. 507

Eladó Rákóczi-tér 33 szá-
mu ház. Értekezni
lehet ugyanott.

Mentőszekrény felszerelések előírás
szerint, kedvező fizetési feltételek-
kel kapható vitéz Várady gyógy-
szertárába Kossuth-utca 36.

Kisbabának »Zendus«-babahintőport
használnjon. Ára 50 fillér. Kapható
minden gyógyszerárban.

Rádió anód és fűtő-telepek ál-
landóan friss állapotban
Wellisch gépraktárban. Telefon 66.

Használt szüretelő edényeket, ká-
dakot, prést veszek. Iház gyógyszer-
szerész. 545

Kifésült hajat a legmagasabb napi
áron veszek. Holézi Imre fodrász,
Nagy Ferenc-utca 3. 494

Rohla Antal könyvkötőmester Bé-
ládi u 5 sz. alól Jövendő u. 15 sz.
alá költözött.

Mindenféle fűszer és gyarmatárak
pontos és előzékeny kiszolgálás
mellett kapható Csorbáné fűszerüz-
letében, Lakos utca 29.

Eladó jó állapotban lévő méhkap-
tárok Cim Szóke-téglagyár. 506

Szalonna, téli vágásu, szózott, ki-
tűnő minőségű, 2-80 pengő kilog-
rammonként Papp István hentes üz-
letében Harucker-utca 17. 478

Barna Leghorn, vagy fogoly színű
olasz jércéket venne a Szociális
Testvérek Társasága, Szegvár. 541

Horváth Gyula-utca 35 szám alatt 4
drb 20 centiméteres betoncső eladó.

Ebédlo butor modern, alig hasz-
nált, elköltözés miatt na-
gyon jutányos áron eladó. Megte-
kinthető Rákóczi F. u. 18 alatt. 530

Nyári kirándulásra

hordozható **Szergiusznál**
gramfonok lemezek Kossuth-utca

Felelős szerkesztő és kiadó:

HORVÁTH ANTAL

Nyomatott a „Turul“ nyomdaintézet gyorsajtóján
Szentés, Kossuth-utca 19.

Nemzeti Hitelintézet R.-T. szentesi fiókja

Telefon: 36.

Alaptőke és tartalék 3,000.000 pengő.

Telefon: 36.

KÖLCSÖNÖK

váltó és folyószámlára a legolcsóbb kamattételek mellett.
Rövidlejáratu kölcsönöket is új termésig azonnal folyósítunk.

BETÉTEK

takarékkönyvecskére és folyószámlára megállapodás
szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.

Értékpapírok vétele és eladása, idegen pénzek, bel- és külföldi átutalások, lombard üzletek,
óvadékok és hitellevelek, régi arany és ezüst pénzek beváltása és minden egyéb banküzletet
lebonyolítunk a legméltányosabb és legpontosabb kiszolgálás mellett

ELŐFIZET
Egy óra
Negyedévr

Szente

Az eg

A tub

vasztó v

sik réme

egyke,

valóság

ölt a né

kintetéb

Az eg

abban

hogy eg

ják meg

mely hit

elnépese

szétforg

bomlana

gálni a

jét. Terr

fogás tel

szén egy

taggal n

a gazdas

a földön

egyesekr

is egy n

csak kite

tágabb té

magának

teleket,

birtoktes

sebb csá

nyen ele

Az egy

féle kör

menteni.

önzés,

szeretetl

gyökeres